

El homenaje de los Abogados alicantinos al decano del Colegio don Antonio Martínez Torrejón

Con gran brillantez se celebraron los actos organizados por el Colegio de Alicante para conmemorar las bodas de oro de su decano con la profesión de abogado.

El sábado por la tarde, en el Salón de Actos del Colegio desarrolló su anunciada conferencia el docto catedrático de Derecho Político de la Universidad de Murcia, don Eduardo L. Llorens.

Desarrolló el interesante tema «La Igualdad ante la Ley».

Con perfecto dominio de la materia, después de fijar la trascendencia de ese principio reconocido en todas las constituciones, analizó sus antecedentes y evolución en las leyes de Rusia, Austria, Alemania, Inglaterra, Italia, Estados Unidos, Francia y Australia, para desembocar en el desarrollo del mismo en la institución española vigente, de la que hizo un análisis minucioso, en relación con el Tribunal de Garantías, deduciendo consecuencias interesantísimas.

El orador fué muy aplaudido y entusiastamente felicitado por la numerosa y selecta concurrencia.

El domingo, a la una, acudieron los abogados a la aristocrática morada del decano, donde se celebró el acto de la entrega de la placa que se ha costado por suscripción, a la que han contribuido la casi totalidad de los colegiales. La placa es una joya de exquisito arte, que honra el taller de los señores Sánchez y Solbes.

Hizo la ofrenda don Ramón Campos, con estando el homenajeado con breves y emotivas palabras de gratitud.

Los concurrentes fueron espléndidamente obsequiados con un «cocktail» de honor, con profusión de mariscos y ricos habanos, haciendo los honores de la casa, con su habitual discreción y elegancia la aristocrática esposa del decano doña Juana Leach.

Información deportiva

«Las sanciones del Hércules»

Como prometíamos ayer, y aunque nada hemos podido obtener de la conversación sostenida con algunos directivos hercúleos, por gestiones indirectas hechas más tarde cerca de personas bien relacionadas con la directiva del Club blanquiazul, sabemos que las sanciones impuestas a los jugadores por el mal partido efectuado el pasado domingo contra el Gimnástico de Valencia son muchas y de importante cuantía.

Parece ser que se ha acordado la rescisión del contrato con el jugador Sanz, por su poco entusiasmo y acierto en este encuentro, que era decisivo para la segura clasificación del Hércules—y las multas de medio mes de haber a Escritos, 150 pesetas a Taton y 100 pesetas a Cuenca y Pérez—. También se rumorea que a Pérez se le ha amonestado por el gol que le marcaron.

En cuanto a la cuestión del entrenador, sabemos que don Lipo ha presentado su dimisión, que le ha sido aceptada por la Directiva, habiendo encargado ésta la dirección técnica de los jugadores al jugador del Hércules Manolo Suárez, quien ayer mismo ya empezó el nuevo entrenamiento con un optimismo grande en todos, que nos hace suponer una completa recuperación de la moral perdida, capaz de alcanzar lo que de manera tan desgraciada se nos escapó el domingo.

A todos nuestro aliento, para que el nombre de Alicante quede en el lugar que merece.

LOS PARTIDOS QUE FALTAN PARA JUGAR

He aquí los partidos que a cada equipo faltan jugar:

Gimnástico-Cartagena y Elche-Gimnástico.

Zaragoza-Elche y Levante-Zaragoza.

Zaragoza-Elche y Elche-Gimnástico.

Hércules-Levante y Levantet-Zaragoza.

Hércules-Levante y Cartagena-Hércules.

Gimnástico-Cartagena y Cartagena-Hércules.

Así, pues, a cada uno de los seis le queda un partido en casa y otro fuera.

Recordamos que la puntuación actual es la siguiente:

Gimnástico, Zaragoza y Elche, con 10 puntos.

Levante, 9.

Hércules, 8.

Cartagena, 1.

Versos de juventud

Deje en mi frente un beso la Armonía
que arome de ilusiones mis sentidos;
y venga Amor con su calor de nidos
y sus penas, sus ansias, u alegría.

Venga la luz espléndida del día
a matar la negrura y los olvidos;
vengan los corazones afligidos
a beber el licor de la Poesía.

Digan las frondas su canción serena;
acabe el alma su profunda pena;
y palpite de gloria el universo...

Y al unirse los pechos y las almas
bajo los arcos de flotantes palmas,
en el nombre de Dios, ¡hágase el verso!

JUAN SANSANO

Notas catalanas

Madrid 17 (24)

MUERTO DE UN SINCOPE

En la calle de Salmerón a José Castellá, de 75 años, le sobrevino un síncope a consecuencia del cual falleció. El juzgado se perdonó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial.

OTRA MUERTE POR SINCOPE

A las nueve de ayer mañana, Eugenio Sánchez Chico, de 40 años de edad con un carrilón de mano cargado de patatas y verduras se dirigió desde el mercado del Borne a su domicilio en la calle de Santa Madrona, número 27, primero, primera, y a poca distancia del Mercado sufrió un síncope, siendo recogido y conducido a la Casa de Socorro del Puerto en el que entró en estado comatoso.

En un coche ambulancia fué trasladado al Hospital Clínico falleciendo a poco de ingresar, al parecer de muerte natural.

El carrilón, que estenta el número 4225, fué puesto a disposición del juzgado de guardia, que intervino en el asunto, ordenando el levantamiento del cadáver.

Declaraciones de Primo de Rivera

Madrid.—El señor Primo de Rivera, interrogado sobre el programa y actuación de Acción Popular, dice que el programa de las Juventudes de dicho partido le parece excelente, con excepción de dos o tres afirmaciones; pero lo importante es que responda a un verdadero sentido de lo nacional y de lo social.

Si la J. A. P. pretende ser un partido de derechas disfrazado de fascismo, llevará en sí el motivo de su propia esterilidad, porque el fascismo es algo más que un traje de moda. Cree capaz a Gil Robles de todo si se decide a emanciparse.

Preguntado si se incorporará Falcange Española a ese movimiento de la Juventud de Acción Popular o tenderá a absorberlo en su propia organización, dice que él se sumaría con el mayor gusto y en cualquier puesto a esa organización si fuese lo que él quiere. No hay nada más bello que servir.

Niega que haya acuerdos entre Falcange Española y Gil Robles sobre la base del programa de la J. A. P.

En cuanto a que puedan existir en su día, dice que no puede contestar por ahora.

¿Quién es Azaña?

Adolfo Marsillach, colaborador de «El Liberal» de Bilbao organillo de la propiedad de don Indalecio, escribe esta semblanza casi gráfica, que reproducimos:

Nosotros no añadimos ni quitamos nada. ¡Es sustancioso!

«Y este hombre sin partido, sin electores, sin distrito, sin contar con siete diputados para formar minoría después de haber gobernado a su capricho durante dos años, osó tratar despoticamente a los españoles, gobernar con una ley inicua de su invención, echar los primeros jalones para el desquiciamiento de España, sancionar sin proceso en Casas Viejas, deportar a cientos de ciudadanos a Bata y a Villa Cisneros, ofender a los sentimientos religiosos de casi la totalidad de los españoles, encarcelar a don Juan March por haberse negado a la entrega de dos millones para la revolución, destituir a funcionarios públicos, llenar las cárceles de adversarios, no del régimen, sino de su gobierno, y suspender de un golpe, por un tiempo indefinido, a 114 periódicos que no habían incurrido en ningún delito, sumiendo en la miseria durante cuatro meses a millares de familias humildes.

Este hombre que España desconocía el 12 de abril de 1931, que durante un cuarto de siglo estuvo pegado a las ubres de la Monarquía, que por chiripa saltó del Registro de últimas voluntades a la gobernación del Estado sin haber hecho sacrificio alguno para el advenimiento de la República; sin partido, sin opinión, sin nadie detrás de él y sin la estimación ni el reconocimiento de los españoles, en dos años no dejó cosa alguna por «triturar». Trituró— así dijo él— el Ejército, la Magistratura, las fuentes de riqueza de la nación, la dignidad civil y el patrimonio espiritual de los ciudadanos; trituró la Constitución apenas votada; ha triturado la República, poniéndola en trance de perecer por haberla hecho odiosa incho a muchos viejos republicanos, y por último, por triturarlo todo se ha triturado a sí mismo, al punto de que no podrá sentarse con autoridad en el Parlamento, por estar en el de limosna. Es un caso de autofagia hasta ahora desconocido, y de humillante resignación impropia del hombre de los «burgos podridos», de monnata «ley para idiotas» y del «no gobernar para débiles».

ALCOY

DE FUTBOL

En el campeonato local de fútbol se anotaron los siguientes resultados:

Athletic Alcaiano. Se anota 15 puntos por no presentarse el Avant Sport.

Duranti 3. Olimpic, 2.

Levante y Batoyense Empataron a 3.

EL PRECIO DEL PAN

La comisión municipal de Abastos se reunió anoche para tratar del alza del precio del pan.

No tomó acuerdo por necesitar informarse y asesorarse de los altos poderes.

DISCUSION DE UNAS BASES

A la hora en que telefonó el alcalde preside una reunión de patronos y obreros agrícolas para discutir las bases de los obreros campesinos.

BOCETOS PRESENTADOS

La comisión de bocetos de la Asociación fallera se reunió esta noche, examinando y aprobando tres bocetos presentados.

LOS TRANSPORTISTAS

La Asociación de transportistas celebrará mañana Asamblea para discutir asuntos profesionales.

PARA QUE AMPLIE ESTUDIOS

La Diputación provincial ha concedido 1.500 pesetas a César Juan Molló, hijo del jefe de ordenanzas del Ayuntamiento, para perfeccionar sus estudios de escultura.

ORIHUELA

Ha contraído matrimonio el farmacéutico de esta calidad don Julián Botella Martínez, con la distinguida y gentil señorita Conchita Ballesteros Brufai, hija del ex-gobernador don Francisco Ballestros.

Después del enlace matrimonial, que resultó solemnisimo, por la calidad de los contrayentes, se obsequió a los invitados con un magnífico y espléndido lunch, servido por el acreditado Hotel Samper de Alicante.

Crónica social

A la avanzada edad de 92 años ha fallecido la bondadosa señora doña Severina Gadea Ollra, viuda de Marín y madre política del acreditado joyero alicantino don Antonio Amérgo Más, a quien enviamos nuestro pésame.

También falleció ayer en nuestra ciudad, a la edad de 72 años la virtuosa señora doña Dolores Calleja Sánchez, viuda de Huesca.

A su familia y muy singularmente a sus hijos don Francisco y don José, enviamos el testimonio de nuestro sentimiento por tan irreparable desgracia.

—En Madrid se halla enfermo de gravedad nuestro buen amigo el maestro nacional don Eliseo Villanueva.

—Llegó el nuevo Inspector de Primera Enseñanza don Rafael Olmos Escoba, querido amigo nuestro.

—Ayer embarcó para Orán, donde se dirige a cesar en su cargo, el cónsul general de España don Tomás Sierra Rustarazo, elegido diputado a Cortes por Cuenca.

—El diputado radical don César Oarrichena marchó ayer a Madrid.

—Hállase gravemente enferma la distinguida señora doña Consuelo Alonso, esposa del ex-secretario de la Diputación Provincial, don Luis Jordán.

—Regresó de Madrid el ingeniero director de Vías y Obras, provincial, don Luis Prats.

—De Valencia regresó el director de la Sociedad de Aguas, don Enrique Tindón.

—Ha fallecido la distinguida señora doña Lutzgarda Bernabeu, esposa del antiguo comerciante de esta plaza don Alfredo Dagnino y madre política del teniente de alcalde de este Ayuntamiento don Agustín Mora Valero.

—Guarda cama el secretario de esta administración Principal de Correos, don Eladio Bañón.

—También se encuentra enfermo

Gobierno civil

El señor gobernador, en su conversación con los informadores, se comunicó que no tenía noticia alguna de interés que comunicarse, añadiendo que, según había anunciado ayer, esta tarde sería la reunión de obreros de Lorch.

Por último, dijo que en la provincia la tranquilidad era absoluta.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.

Movimiento del Puerto

ENTRADAS

Cabo Carvoeiro, español, de Bilbao y Cartagena, con carga general, de Ravello.

G. G. Laferriere, francés, de Marsella, con pasajeros, de Laignagnere.

SALIDAS

Capitán Segura, español, para Orán, Melilla, Ceuta y Villa Alhucemas, con carga general y pasajeros, de Trasmisiterránea.

Cabo Carvoeiro, español, para Valencia y escalas hasta Marsella, con carga general, de Ravello.

G. G. Laferriere francés, para Orán, con pasajeros, de Laignagnere.

Comerciantes

El día 26 del actual, a las 11 de su mañana, y en el Juzgado distrito del Norte de esta capital, tendrá lugar la subasta de los géneros ocupados en la quiebra del establecimiento denominado «La Puerta del Sol».

Acudir a la subasta, que es un verdadero negocio, ya que los géneros que se venden valen más de 100.000 pesetas y sólo salen a subasta por 40.962,90 pesetas.

Declaraciones de Primo de Rivera

Madrid.—El señor Primo de Rivera, interrogado sobre el programa y actuación de Acción Popular, dice que el programa de las Juventudes de dicho partido le parece excelente, con excepción de dos o tres afirmaciones; pero lo importante es que responda a un verdadero sentido de lo nacional y de lo social.

Si la J. A. P. pretende ser un partido de derechas disfrazado de fascismo, llevará en sí el motivo de su propia esterilidad, porque el fascismo es algo más que un traje de moda. Cree capaz a Gil Robles de todo si se decide a emanciparse.

Preguntado si se incorporará Falcange Española a ese movimiento de la Juventud de Acción Popular o tenderá a absorberlo en su propia organización, dice que él se sumaría con el mayor gusto y en cualquier puesto a esa organización si fuese lo que él quiere. No hay nada más bello que servir.

Niega que haya acuerdos entre Falcange Española y Gil Robles sobre la base del programa de la J. A. P.

En cuanto a que puedan existir en su día, dice que no puede contestar por ahora.

INCENDIO

En la tienda de comestibles que Manuel Costa Cabré tiene establecida en la calle de Pavia, número 41, se produjo un incendio.

Al darse cuenta unos vecinos avisaron a los bomberos, acudiendo rápidamente los de la Exposición y Central al mando del señor Sabadell consiguiendo sofocarlo a los pocos minutos de haberse iniciado.

Las pérdidas ocasionadas se calculan de quince a veinte mil pesetas.

ROBO

En el taller de géneros de punto y camisería que doña Carmen Gamí sants tiene establecido en los bajos de la casa número 46 de la calle Fraternidad (G.), penetraron ladrones rompiendo el candado de la puerta metálica y una vez dentro se apoderaron de cuatro piezas de seda, valoradas en dos mil pesetas; veinte docenas de camisas de seda valoradas en otras dos mil pesetas; varios géneros; algunas piezas de ropa, cuyo valor no puede precisarse y 13 pesetas que había en un cajón.

Intil decir que los ladrones no fueron habitados.

Del robo se dió cuenta a la policía.

Adelantamos

Algunos precios para la próxima liquidación de artículos blancos y sedería que tendrá lugar el día 5 de febrero en los establecimientos La Isla de Cuba y Almacenes Gallar:

Crespones seda natural, a 1,90 y 2,50 pesetas.

Georgette seda, a 3,50 y 4,00.

Flamisol seda, a 3,50 y 4,00.

Crespones estampados, a 1,75, 3,00 y 3,25.

Crespon seda artificial, 2,80, 3,35 y 3,60.

Medias de seda, a 0,75.

Mantelillos bordados, a 1,00, 1,25 y 1,50.

Mantelerías crepé bordadas, a 4,25, 5,25 y 5,75.

Crespon seda artificial, a 2,80, 3,35 y 3,60.

PERDIDA

La persona que haya encontrado unas gafas con armadura de celuloide, podrá hacerlas llegar a su dueño entregándolas en esta Redacción, donde se gratificará.

El decreto sobre la situación del personal del Ejército

Madrid.—En el Consejo de ayer se aprobó el siguiente decreto del Ministerio de la Guerra:

«El decreto de 5 de enero de 1933, referente a la situación del personal, en el año que lleva de vigencia ha demostrado la necesidad de aclarar algunos de sus preceptos, extendiéndolos a personal que no figuraba en ellos comprendido y dejar perfectamente delimitado el derecho presente y futuro de los que reciban la aplicación de las disposiciones contenidas en el referido decreto, por lo que, a propuesta del ministro de la Guerra y de acuerdo con el Consejo de ministros, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo primero.—El apartado B del artículo 3.º de 5 de enero de 1933 quedará así redactado: Los generales, jefes, oficiales y sus asimilados, individuos del Cuerpo de suboficiales y sus asimilados que, como consecuencia de expediente o por orden superior, sean separados de sus destinos, quedarán también en situación de disponibles forzosos, pero sólo percibirán los cuatro quintos del sueldo, y tendrán las mismas ventajas y obligaciones que se señalan en los párrafos anteriores, a excepción de poder solicitar destino, no entrando en turno para la colocación forzosa hasta que desaparezcan las causas que motivaron su baja del destino.

Los colocados en situación señalada en el párrafo anterior del apartado B, como consecuencia de la aplicación de este decreto, no tendrán derecho al cesar en ella, a reclamar las diferencias de pagas que hayan dejado de percibir, ni a solicitar derecho de preferencia para volver a la guarnición de donde salieron.

Casa de Socorro

Curaciones efectuadas:

Francciso Heredia, laringitis.

Joaquín Chacou, amingantitis.

Francciso B. Idó, factura de colles antebrazo izquierdo.

Santiago Pérez, herida incisa de la mano izquierda.

Ropelo Domenech, amigdalitis.

Encarnación Mázquez, hiperplasia.

SERVICIO DE GUARDIA PARA MANANA

Médicos: Don Rafael Gandalla y don Manuel Ribelles.

Practicante: Don Vicente Alonzo.

En la Cámara se trata del traspaso de servicios de Sanidad al Ministerio de Trabajo

Madrid 17 (2 t.)

A las cuatro y treinta y cinco minutos de la tarde, y bajo la presidencia del señor Alba, se abre la sesión. En los escaños se advierte gran concurrencia y no mucha en las tribunas.

Quedan aprobadas el acta de la sesión anterior y varios dictámenes. Se pone a debate uno en el que se da cuenta del traspaso de los servicios de Sanidad al Ministerio de Trabajo.

Interviene la señorita Nelken, que dice que los socialistas se oponen a la aceptación de este dictamen porque el Gobierno no ha explicado, ni menos justificado, la razón de este traspaso, y porque además es éste un asunto que no ha sido tampoco discutido en la correspondiente Comisión.

Consumo un turno en contra del dictamen el señor Fuentes Pila, quien cree que los servicios de Sanidad deben estar preferentemente en el Ministerio de la Gobernación, entre otras razones porque este Ministerio tiene un poder coercitivo que no lo tienen los demás, y en asuntos sanitarios considera que es imprescindible.

Interviene también don Honorio Maura, como miembro de la Comisión, opinando que debe retirarse el dictamen, cosa que así se hace para someterlo a un mejor estudio.

El señor Saborit interpela al ministro de Instrucción pública en lo relacionado con la calefacción de los grupos escolares de Madrid.

Le contesta el ministro de referencia, quien dice que al Estado sólo corresponden los gastos de material y personal de esos grupos escolares y de todas las escuelas, pero su mantenimiento es asunto que entra de lleno en las obligaciones de los Ayuntamientos y Diputaciones.

No obstante, ofrece que dará al asunto que se le plantea una solución adecuada.

Prieto: Sí, en la primavera.

Un radical: Más de dos años habéis estado vosotros en el Gobierno, y no éste, sino ningún otro asunto habéis solucionado.

Oriol, solicita del ministro de la Gobernación el que las Comisiones gestoras de las Vascongadas sean sustituidas por aquellas personas que designen los Ayuntamientos, y no los gobernadores civiles.

Le contesta el ministro de la Gobernación, diciéndole que le parece prematuro el tratar de este asunto, ni el tomar ninguna determinación, cuando muy en breve va a ser discutido el Estatuto vasco.

Aizpuri le anuncia una interpelación sobre este asunto, y el ministro de la Gobernación le contesta diciéndole que la acepta.

Aizpuri: ¿En el acto?

El ministro de la Gobernación: En el acto no, porque además tenemos que ponernos de acuerdo con el presidente de la Cámara.

El señor Cano Lopez, conservador, dice que las autoridades locales están dando una interpretación excesiva y rigorista a la secretaria ley de Congregaciones religiosas, y pide al Gobierno que dicte una orden que venga a poner coto al sectarismo de los monasterios socialistas.

Se pone a discusión la interpelación que había anunciado sobre los sucesos revolucionarios del pasado mes.

Noticias varias

Madrid, 17 (2 t.)

LA NUEVA COMISION DE RESPONSABILIDADES

La nueva Comisión de Responsabilidades ha quedado compuesta por los siguientes diputados:

Casanueva, Pujol, Sánchez Miranda, Bosch, Marín y Salmón, por la C. E. D. A.

Vélez, De Pablo, Sanz, Cordero, Bel y Rey Mora, por los radicales; Jiménez de Asúa, Manso y Teodomiro Menéndez, por los socialistas; Valllellano, por Renovación Española.

Lamamié de Clairac, por los tradicionalistas.

Solís Cañizares, por la Lliga.

Muñoz de Diego, por los liberales demócratas.

Ramos Acosta, como izquierda republicana.

Palop, de la Esquerza.

Horn, por los vasco-navarros.

Lazcano, por los agrarios.

Los conservadores no tienen representación, porque no teniendo en las restantes Comisiones del Parlamento, para ésta tampoco han designado a ninguno.

Esta Comisión ha acordado reunirse mañana por primera vez.

GIL ROBLES Y LERROUX CONFERENCIAN

En el salón de ministros, de la Cámara, conversaron brevemente los señores Gil Robles y Lerroux.

A la terminación, los periodistas preguntaron al señor Gil Robles de lo que habían tratado, y el jefe de derecha les contestó que habían tratado de la labor parlamentaria futura y sobre el acta de Calvo Sotelo.

Agregó que es posible que la discusión de ésta, así como también la de Guadalhorce, sufran algún retraso, con objeto de descongestionar algo la excesiva labor que ya tiene la Cámara.

Negó que se hubiesen ocupado del proyecto de amnistía, asunto que, según sus impresiones, va por muy buen camino.

Terminó diciendo el señor Gil Robles, que había dado cuenta de su conversación con Lerroux sobre el acta de Calvo Sotelo, a los señores Goicoechea y conde de Valllellano.

Por su parte el señor Lerroux dijo a los periodistas que su conversación con el señor Gil Robles había sido tan breve, que ni aun de un cambio de impresiones se podía calificar.

ALBA Y LOS PERIODISTAS

El presidente de la Cámara, al recibir a los periodistas después de la sesión, anunció el siguiente programa para hoy:

Irán en primer término un dictamen de incompatibilidades sobre el caso de don José Mestres Puch.

Después se pondrá a debate el de Juan March.

El del señor Calvo Sotelo y el del señor Benjumea han quedado aplazados, a fin de estudiar los precedentes de casos semejantes.

Pondremos también un dictamen de Marina fijando en contingente de buques para 1934.

Otro dictamen del mismo departamento concediendo abono de una anualidad al personal de la Transatlántica.

Luego continuaremos la interpección de ayer.

Intervendrán el señor Muñoz y el ministro de la Gobernación.

Si hubiera tiempo, es posible que se iniciara una interpección sobre la intensificación de cultivo en la provincia de Badajoz y sobre modo de resolver la crisis del campo. Haremos lo mismo que se ha hecho con la anterior, o sea refundir las tres interpecciones en una. Por lo tanto intervendrán los señores Alcalá Espinosa, Díaz Anbrona y la señora Nelken.

UNA REFORMA MILITAR

Madrid.—Ayer tarde se dijo en el Congreso, que buena parte del Consejo de ministros celebrado por la mañana, había estado dedicada especialmente a las situaciones del personal del Ejército.

Los periodistas trataron de inquirir del señor Martínez Barrios algo de lo acordado.

El ministro de la Guerra les manifestó que el decreto relacionado con el asunto lo tenía en su poder el señor Lerroux, y que sería facilitado probablemente por la noche.

No obstante, esta reserva se sabe que dicha disposición tiene gran interés.

Parece que está inspirada en un gran criterio de equidad.

Por ella en lo sucesivo podrán pasarse de situación a suboficiales y sargentos.

Respecto a las modificaciones de la Junta Permanente de Estado acordadas, no son esenciales.

UNA MUJER MUERTA Y SU HIJA GRAVISIMA

Madrid.—Los vecinos de la casa número 7 del pasaje de Anastasio

Aroca (Prosperidad) comunicaron a las autoridades que la anciana de 70 años, de la que sólo saben que se llama Petra, y su hija Juana, de 45, porteras de la finca, no habían salido de su habitación desde anoche.

La Policía forzó la puerta, encontrando a Petra muerta y a su hija Juana gravísima. Esta fué asistida rápidamente y trasladada al Hospital Provincial.

El cadáver de Petra fué llevado al depósito.

La desgracia ha sido debida a que madre e hija, al acostarse, dejaron en la habitación un brasero sin encender, y las emanaciones del óxido de carbono ha intoxicado a las dos, con fatales resultados para la anciana.

La desgracia ha producido una impresión en aquella barriada.

Ultima hora

Madrid 17 (3 t.)

UNA MANIFESTACION

Barcelona.—Ayer noche, en Mataró, una manifestación se dirigió al Ayuntamiento para pedir la destitución del capitán de la Benemérita y del juez municipal.

A ruegos de un candidato de la Esquerza se disolvieron los manifestantes.

SELVAS SALE PARA MADRID

Barcelona.—El señor Selvas ha salido en automóvil para Madrid.

Dijo que va a asistir a la reunión de la Junta de Seguridad, que se reunirá el jueves, y además para tratar de diversos asuntos con el director de Seguridad, sobre asuntos no previstos en el traspaso de servicios.

ELECCION QUE SE REPITE

Barcelona.—Se ha repetido sin incidentes la elección en la sección sexta del distrito sexto, en donde el pasado domingo fué rota una urna.

El escrutinio dió el siguiente resultado: Esquerza, 72; Lliga, 33; radicales, 12.

HALLAZGO DE EXPLOSIVOS

Barcelona.—Ayer tarde, en la carretera de Badalona, próximo a la casilla de Consumos, junto a unos postes de conducción de energía eléctrica, se encontraron unos caruchos de dinamita.

COMENTARIOS DE LA PRENSA CATALANA A LAS ELECCIONES

Barcelona.—La prensa comenta el resultado de las elecciones:

«La Vanguardia» dice que el triunfo de las izquierdas se debe a la muerte de Maciá y a la apertura del nuevo Parlamento de la República.

La muerte de Maciá hizo posible la coalición de izquierdas en Cataluña y la apertura del Parlamento español demostró una actitud poco favorable a los movimientos de España y especialmente a los de Cataluña, lo que ha hecho reaccionar a la opinión catalana.

«El Adelante», periódico comunista, dice que el resultado de las elecciones señala un acontecimiento de extraordinaria importancia: El triunfo del pueblo trabajador, que no ha votado por la Esquerza, sino contra la Lliga.

«El Diario de Barcelona» denuncia manejos cometidos en las elecciones y dice que la diferencia de votos se debe a un poderoso impulso activo y que no vale desconocerlos hechos.

«El Matí» diario católico, dice que para ellos tiene un gran valor el resultado de la jornada, y es el recordar que una gran parte del pueblo es indiferente u hostil a las doctrinas que ellos profesan.

«La Publicitat» cree que el resultado representa una severa lección de modestia para aquellos que pensaban haber encontrado la manera de encontrar la manera de prescindir de la voluntad popular.

Próximas Oposiciones al Banco de España

Más de 200 plazas

No se exigen títulos

indicada para Peritos y Profesores mercantiles

EDAD 21 a 26 AÑOS

Para informes dirigirse a Don José C. Lassaletta, Doctor Esquerzo 2 y Cid 42

Alquilo

pianos y auto pianos desde cinco pesetas mensuales

CASA ENRIQUE PASCUAL

Paseo de la Castellana, 111

DETALLES DE LOS SUCESOS OCURRIDOS EN MANRESA Y LLINAS DEL VALLES

Barcelona.—Se conocen nuevos detalles de los disturbios ocurridos en Manresa, y que fueron motivados por las excitaciones de los oradores izquierdistas en los discursos pronunciados por éstos después de conocerse el resultado de la lucha electoral.

Terminado el mitin, una numerosa manifestación integrada por elementos de izquierda se dirigió a la calle de Jaime I, situándose frente a un establecimiento de aceites propiedad del candidato de la Defensa Ciudadana señor Alloza, apedreando el edificio.

De allí marcharon a la casa particular del señor Alloza, que también fué apedreada.

Desde este lugar se dirigieron a la plaza de la República, donde tiene su Redacción y talleres el periódico «El Pla de Bases», destruyendo la imprenta y causando grandes desperfectos en las máquinas.

De allí fueron a la Redacción del periódico «Patria», donde repitieron la hazaña.

En manifestación tumultuosa continuaron hasta llegar a la calle de Escobinas, donde apedrearon los establecimientos propiedad de la viuda de Noguera, en los que causaron grandes destrozos.

Informes recibidos de Llinas del Vallés relatan los sucesos allí desarrollados.

Según referencia, en la estación de dicho pueblo fueron detenidos por los mozos de escuadra 10 significados elementos extremistas.

El pueblo, al darse cuenta de esto, pretendió asaltar el Ayuntamiento para hacerse con los detenidos.

LA COMISION DE ESTATUTOS

Hoy, a primera hora de la tarde, celebrará su segunda reunión la comisión de Estatutos.

PARA EL MONUMENTO A LOS HERMANOS QUINTERO

El ministro de la Guerra leyó ayer tarde en el Congreso un proyecto de ley cediendo la cantidad de 4.000 kilos de bronce para la construcción del monumento a los hermanos Alvarez Quintero.

IDEAL HOY
LA ESTUPENDA PRODUCCION SONORA TITULADA
¿Tu serás para mí?
A las seis y media en adelante

Para las señoras

Gran surtido de pieles frescas desde una peseta en adelante.

Alta novedad.

Renars desde 25 pesetas en adelante, Echarpes y Marittas a precios increíbles.

Calle San Vicente, 32, piso.

Lea Vd. EL DIA

SE AUSTED SU PROPIO MOLINERO

Somos especialistas en máquinas de trituración y molineras en varios tipos combinados para moler toda clase de

CEZALLES, PIENSOS Y TODA MATERIA SECA, CALES, CARBON, YESOS, a los grados de muela que se quiera, también HARINA PANIFICABLE

INSTALACIONES COMPLETAS DE TRITURACION Y MOLENDA

BEYA, S. A.

DIAGONAL, 356 BARCELONA

Doctor Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA

Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo.

Consultas: Canalejas, 1, de 11 a 2 (diaria), teléfono 1291.

Hallazgo de una libreta de la Caja de Ahorros

La persona que haya extraviado una libreta de imposiciones de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Alicante, podrá retirarla, previa justificación de su personalidad, en la calle de Biendicho, número 3, Antonio Turpán Bermejo.

Doctor José M. Ruiz Olmos

Oculista

Médico ex alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quíntiz Viuget y Hotel Dieu de París.

Consultas: 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta, 3.

BARRACONES DE REFUGIO

El ministro de la Guerra se ha dirigido al diputado granadino señor Moreno Davila, para decirle que en efecto, el Ministerio dispone tres barracones de madera desmontables de sencillo montaje, que podrían servir para albergue de los damnificados de la Rabita, pero que a fin de utilizarlos para preciso que la petición se hiciera por conducto oficial.

La situación de Cuba

SE PROCLAMA LA LEY MARCIAL EN LA HABANA

Habana. Esta mañana han hecho explosión en diversos sitios de la capital tres bombas, que han causado daños materiales.

Una de ellas fué colocada en el edificio que ocupa la redacción y talleres del periódico «El Sol».

El artefacto, cuya explosión fué violentísima, causó en el edificio daños de consideración.

No ha habido que lamentar de víctimas.

El Gobierno, ante las circunstancias actuales, ha proclamado la ley marcial en la capital.

HACIA LA DISOLUCION DE LAS LOGIAS MASONICAS EN ALBAMA

Berlin.—El ministro Goering ha dictado ciertas prescripciones a las logias masonicas de Prusia de las que se despiden medidas que han de facilitar la disolución de dichas logias.

EL NUEVO PRESIDENTE DE CUBA

Habana.—El nuevo presidente de Cuba señor Hevia ha llegado esta mañana a La Habana. Poco después de su llegada celebró una entrevista con el señor Mendieta, que se mostró dispuesto a cooperar con el señor Hevia y con los otros partidos políticos.

ALREDEDOR DE LAS NEGOCIACIONES FRANCOESPAÑOLAS

Paris.—El punto principal de discusión en las negociaciones franco-españolas en curso, es la compensación que ha de darse a Francia por el déficit de su balance comercial con nuestro país.

Doctor Juan Albert Blasco
ESPECIALISTA

Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo.

Consultas: Canalejas, 1, de 11 a 2 (diaria), teléfono 1291.

Hallazgo de una libreta de la Caja de Ahorros

La persona que haya extraviado una libreta de imposiciones de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Alicante, podrá retirarla, previa justificación de su personalidad, en la calle de Biendicho, número 3, Antonio Turpán Bermejo.

Doctor José M. Ruiz Olmos

Oculista

Médico ex alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quíntiz Viuget y Hotel Dieu de París.

Consultas: 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta, 3.

Raúl Soto Chapuli
Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos de Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

Conoce Vd. la Planta Tropical "HERVEA" y sus PROPIEDADES, único y eficaz remedio contra el REUMATISMO sin usar ni medicinas ni drogas?

Elimina el ácido úrico y asegura la curación racional y natural los reumáticos.

Estimula la digestión.

Combate el insomnio.

Es el mejor auxiliar en los casos de neurastenia y un fortificante mental y físico.

Calma los nervios y fortifica el sistema nervioso.
De venta: Farmacia, García Hernández 59

SEA USTED SU PROPIO MOLINERO



Somos especialistas en máquinas de trituración y molineras en varios tipos combinados para moler toda clase de

CEZALLES, PIENSOS Y TODA MATERIA SECA, CALES, CARBON, YESOS, a los grados de muela que se quiera, también HARINA PANIFICABLE

INSTALACIONES COMPLETAS DE TRITURACION Y MOLENDA

BEYA, S. A.
DIAGONAL, 356 BARCELONA

Toros y toreros

PAGES EL ACAPARADOR

Ha tomado en arriendo por tres años la plaza del Puerto de Santa María, el popular empresario don Eduardo Pagés.

Y con ésta son diez las plazas, todas ellas de gran importancia, que lleva entre manos el gran acaparador taurino.

Para que le vengan con chunas ni vetos. ¡Si el día que le dé la gana acaba con todos!

LA EMPRESA DE NIMES

Desde hace unos días se encuentra en Madrid la empresa de Nimes para organizar sus corridas veraniegas.

Hasta ahora ha comprado una corrida del Conde de la Corte y otra de Coquillat.

No podrán quejarse ni los aficionados de aquella población francesa, ni los toreros a quienes solicite para lidiarlas.

Eso es querer hacer las cosas bien y dar gusto, y probablemente obtener buena ganancia si la afición del «Gard» aprecian la atención en lo que vale.

UN BANDERILLERO

QUE CSEA

El que hasta hace poco fué un banderillero bastante aceptable, Pedro Avilés Recorte, ha decidido dejar dicha profesión para dedicar sus actividades a asuntos taurinos, en clase de apoderado de matadores de toros y novillos, habiendo fijado su residencia en Madrid.

Le deseamos mucha suerte en su nueva profesión.

LO QUE DICE «EL TIMBALERO»

Se afirma:

Que la empresa de Salamanca ha extendido su «radio de acción» taurino hacia otra capital castellana.

Que además de tener en arriendo la Plaza de Zamora, está en tratos con el Condominio de Burgos.

Que el contrato ya está ultimado.

Que don Juan, don Mariano y don Manuel Cesáreo, ya puede decir que son empresarios de Salamanca, Zamora y Burgos.

Que en Zamora habrá una corrida de toros el día de San Pedro, otra de la feria de septiembre y una charlotada, aparte de las corridas modestas del verano.

Que en Burgos habrá una o dos corridas de toros, por San Pedro, y otros espectáculos.

Que en Salamanca ya está ultimado el cartel de toros para las cuatro corridas de feria.

Que se lidiarán ocho toros de don Argimiro Pérez-Tabernero, ocho del señor Alves Do Rios y seis del Sr. Sando, en las tres corridas del abono.

Que en la extraordinaria de San Mateo, se repetirá el concurso de ganaderías.

Que para este concurso la Empresa dispone de un toro de cada una de las ganaderías de los señores Pérez-Tabernero (don Argimiro), Blanco (don Manuel), Fernández (don Afonso), Angoso (don Amador), Alves Do Rios y Sánchez Rico.

Que de toreros no hay nada todavía.

Extranjero

SOLEMNE BEATIFICACION

Ciudad del Vaticano.—Ayer en presencia de una muchedumbre tuvo lugar la canonización de la beata Juana Thourrel, fundadora de la Orden de las Hermanas de la Caridad.

CATASTROFE FERROVIARIA

Varsovia.—Los perionicos dan cuenta de una catástrofe ferroviaria en la estación de Salingrado.

La causa fué el choque de dos trenes, uno de mercancías y otro de viajeros.

Resultaron más de 300 muertos y heridos.

Los trenes quedaron destrozados.

HUELGA DE MINEROS

Wili Shrabre (Pensilvania).—Se han declarado en huelga más de 15.000 obreros mineros de los que trabajan en unas minas de antarcita de esta población.

La causa ha sido una disputa entre dos sociedades obreras. Se ha practicado alguna detención.

AVIADORES AGAS JADOS

Paris.—Después de haber recorrido en automóvil diversas calles de la capital los tripulantes de la escuadrilla Vuillemin han sido recibidos en el Ayuntamiento, donde el alcalde les dio la bienvenida y les felicitó por el éxito del raid.

COMENTARIOS AL MENSAJE DE ROOSEVELT

Paris.—Tan pronto como se conoció el mensaje de Roosevelt, el señor Bonnet se ha ocupado de las posibles repercusiones que podrían tener las medidas norteamericanas en el comercio internacional. Se cree que las nuevas leyes serán sometidas a la aprobación del Congreso y podrán

pesar acaso sobre la moneda británica, muy trágica a causa de su inestabilidad, pero que no alcanzará al franco.

CRISIS RESUELTA

Rio Janeiro.—Habiéndose acordado que el presidente señor Vargas adoptará las medidas necesarias para resolver la crisis ministerial, ésta ha quedado solventada reintegrando a sus respectivos Ministerios todos los ministros dimisionarios, a excepción del de Negocios extranjeros, Nello Franco.

EL «EMERAUDE», DESTRUIDO

Nevers.—A caído a tierra incendiado, en Corbingy, un avión que se supone sea el «Emeraude». El avión quedó completamente destruido y han muerto ocho personas.

Ultimamente se confirmó que el avión destruido por las llamas es el «Emeraude». Toda la tripulación y pasajeros han perecido carbonizados.

A bordo del avión se hallaban el gobernador general de la Indochina y el director de Aviación civil del Ministerio del Aire, con su esposa.

El número de muertos se eleva a 19.

UN MENSAJE PRESIDENCIAL

Washington.—En un extenso mensaje que ha dirigido al Congreso el presidente Roosevelt acerca de su política moaetaria, el presidente pide primero el deber de nacionalizar los stocks de oro monetario existentes en la actualidad en los Estados Unidos; y segundo, la eventual reducción del valor oro del dólar hasta un 60 por 100, da un valor legal mientras que en la emienda presentada por el señor Thomas sólo se autoriza la desvalorización en un 50 por 100.

Agrega el mensaje presidencial que es probable que el nuevo valor oro del dólar pueda quedar fijado en un plazo breve.

Mantiene Roosevelt en dicho mensaje la doctrina según la cual el valor oro del dólar debe ser modificado de cuando en cuando, y añade que sobre los beneficios que produzca la desvalorización de los stocks constituirá un fondo de 2.000 millones.

En relación con la plaza, el presidente declara que antes de decidirse su utilización en el nuevo sistema monetario, es conveniente esperar el resultado de los acuerdos de la Conferencia de Londres.

La huelga de la fábrica de papel de Lorcha

Este conflicto obrero que vienen sosteniendo desde hace varias semanas, no lleva trazas de solución.

Los obreros insisten en su actitud y los fabricantes señores Pérez y Aracl han admitido al trabajo a 8 obreros forasteros.

Para buscar solución al asunto, esta tarde se reunirán en el Gobierno civil, los patronos y una comisión de obreros con el delegado del Trabajo.

Para Febrero

Este año, al igual que los anteriores, y siguiendo la tradición costumbre, se celebrará la liquidación de artículos blancos y sedería en los establecimientos de La Isla de Cuba y Almacenes Gallar, estando de por sí tan acreditadas estas realizaciones, que aunque no hemos sufrido como en años anteriores inundaciones, terremotos, naufragios, etcétera, etc., nos proponemos que tenga la actual más éxito, si cabe, que las anteriores, debido a los precios que en ella registrarán.

Esta liquidación tendrá lugar del 5 al 17 de febrero.

Gacetillas

SEÑORA CATÓLICA

Desea emplearse en casa de señores para cuidar niños, matrimonio, señor solo y en piso de oficina, dentro o fuera de la capital.

Razón: Plaza de la República, número 8, 2.º

COMPRA

Compraría casita un piso Alfonso el Sabio o adyacentes, Poniente o Mediodía.

Escriban esta Administración, trato directo vendedor.

SE COMPRARIA un plano con buenas condiciones.

Razón: Casa Huesca, Sagastá, número 16.

VENTAS

SE VENDE casa dos plantas, grande y confortable, a 20 metros de la calle Alfonso el Sabio.

Precio: 31.000 pesetas.

Razón: Bazán, 48 (cuatro golpes).

Vendo chalet, moderna construcción, todo confort, garage, tranvía en la puerta, enclavado en la Cruz de Fusta, «Villa Concha».

Razón: En el mismo chalet.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante.

En CASA HUESCA, Sagastá, 16, y Castaños, 3, encontrará usted durante el presente mes, magníficas zapatillas de paño, a los precios siguientes, en todos los colores:

Zapatillas de 4,50 pesetas, a 3,50.

Zapatillas de 3,50 pesetas, a 2,25.

Se vende casa de planta baja sin estrenar en el Plá del Bon Repós, frente a la Ptnada, con tranvía a la puerta, todo lujo y confort, precio 10.000 pesetas. Razón, Plaza de las Monjas, núm. 5, entresuelo.

VEGETAL CAMPA

El mejor purgante

Se vende en todas las farmacias.

PENSION

En Madrid, la mejor pensión para familias y estables. Habitaciones con agua corriente, caliente y fría; calefacción central, teléfono, ascensor, baño. Precios de la pensión completa: 8, 10 y 12 pesetas. No confundirse; Alberto Aguilera, 5. Pensión Arcneros. Madrid.

NOTARIO

Don Mariano Castaño ha trasladado su despacho a Constitución, 4, Altamira, 1, y Padilla, 6, principal. Entrada por esta última calle.

INVERNANTES

Alquilo amplísima casa campo próxima Alicante, tranvía puerta, electricidad, baño. Razón: Mateo López, Escuela de Comercio, de 11 a 1.

Se cede, en casa particular—con o sin asistencia—a matrimonio o señoras solas, sala, gabinete y dos alcobas, muy soleadas y con muebles nuevos.

Razón: Vicente Martí, calle Primero de Mayo, número 11, principal (antes Infanta).

MATRIMONIO CATOLICO

Se ofrece para portería, colegio, etcétera. Razón: calle Roger, 5, segundo (junto al Palace Hotel).

Denuncias

y sucesos

LADRONES DE TRENES

Nuevamente ha sido robado el tren mixto de Alicante en el trayecto de Villena a Encina, por unos desconocidos que desprecintando un vagón se apoderaron de 14 cajas de calzado remitidas desde Alicante y Elda, desapareciendo luego sin dejar rastro.

Hasta la otra!

ATROPELLO

Un carro atropelló en el Portazgo al anciano José Llorens Plá, domicilio en Soto Ameno, 42, resultando herido levemente.

AGRESION

En su domicilio, Cisneros 4, fué

agredido Juan Gutiérrez Ló ez, de 21 años, produciéndole una herida inciso-punzante en el antebrazo izquierdo.

DETENCION

Por la guardia civil de Biar, fué detenido Vicente Vila González, de 36 años de edad, natural y vecino de Onteniente, el cual llevaba en un morral 26 encendedores, cuatro paquetes de piedras para los mismos, gran cantidad de mecha y diez encendedores más de modelos últimos.

También se le ocuparon 100 millos y mecha.

Estrechado a preguntas confesó que se los había vendido un sujeto al que desconocía.

Un plato de cocina

Para hacer un buen «bife a caballo» (la palabra bife es un americano nismo equivalente a bifece), debe procederse como sigue:

Asar un buen pedazo de carne, y antes de que esté del todo trasladarla a freír en uno sartén con mantequilla.

Estrellar un par de huevos sobre la carne.

Servir cuando los huevos se hallan cuajados.

El mismo bife a la argentina se prepara asando a la plancha un buen pedazo de solomillo que se sirve con perejil y cebolleta en fino picadillo.

En cuanto al bifece propiamente dicho, se hace como sigue: I limpiar de nervios un pedazo de lomo o solomillo y aplastarlo hasta que quede del grueso de un dedo.

Untarlo con mantequilla de vaca derretida y ponerlo en las porrillas a fuego vivo, pero sin llama, volviéndolo del otro lado, cuando empiece a tostarse.

Ya bien asado, se sazona con sal. Se sirve en seguida en una fuente, con una salsa hecha de mantequilla de vaca, pimienta en polvo, un poquito de perejil picado y zumo de limón.

Cuidese de que esta salsa bañe perfectamente la carne por sus dos caras.

Sacerdote

con Título Profesional de Maestro, admite alumnos para clases especiales preparación a Ingreso y repaso de la Asignatura de Latín.

Honorarios módicos. Para informes, Calle Miquel Soler (antes Angeles) 16, 1.º.

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

Societe Gral. de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por los magníficos vapores

«Sidi Brahim» y «Sidi Okba»

SALIDAS: 6 Enero, 13 y 24 Febrero, 17 y 27 Marzo.

PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

por los trasatlánticos

Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses.

Línea Puertos de Cádiz para CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA

los buques motores

«SIL DARRO EBRO» y «TORIA»

SALIDAS: todos los sábados.

PARA INFORMES

J. y A. Lamañere

Paseo de los Mártires 3, entresuelo

ALICANTE

Los mejores aparatos de Radio los encontrará en

Casa Ayela



AGENTE EXCLUSIVO

Plaza Abad Penalva, 1

ALICANTE

APERITIVO IDEAL

Anís Candela

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales

Villayieja, 1—Teléfono 1815. Apartado 156

La corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA deben hacer sus encargos de impresos en nuestros talleres.

Lo mejor de lo mejor

Anís Tenis

Academia de Corte y Confección Sistema Martí

Labores

Dirigida por Doña Gloria Miralles Francés

Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de Amérgo.

Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee.

Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.

Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen.

Gran taller de alta Modistería a la última moda.

Se preparan patrones.

¿Por qué los Almacenes Hinojal Bailén 4 venden tan barato?

Porque un conocimiento profundo de la producción española y extranjera y el hacer sus compras al contado, les permiten surtir en las fábricas que más barato producen.

Visite esta casa y verá su enorme surtido en TRAJES INTERIORES SETERS, JERSEYS, MEDIAS, CALCETINES, camisas para Caballeros, fajas, bolsos para Señoras, y otros artículos todos ellos a precios de fábrica. No lo olvide, siempre ALMACENES HINOJAL.

Guía de Alicante

MATERAS
JULIO MOYA.—Calle Maisonave, núm. 33.

FARMACIAS
FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733.

CORSETERIA
CASA MARCO.—Corsets alta novedad, San Vicente, 3, Tel. 2423.

GARAGES
GARAGE PARÍS.—Vicente Giménez, Alfonso el Sablo, 31, Teléfono 1536.

GARAGE MODERNO—Agenda José Joaquín Costa, 28, Tel. 2222.

MUSICA
CASA DUART.—P. Ruperto, Charca 2, Tel. 1543.

DROGUERIA
JUAN ANDRÉS PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421.

TORMO HNOS., SUCESOR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300.

DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652.

FERRETERIAS
JUAN UBEDA.—López Torregrosa 17, Tel. 1213.

ANTONIO CIA DIAZ.—Manero Lollá, 13, Tel. 1252.

CLINICA DENTAL
DON F. CAMUNAS VAQUER.—Altamira, 26, T. 1. 1634.

PELICULAS
CINEMAT. NACIONAL ESPANOL A. S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551.

PAPELERIA
MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546.

VIDRIOS
JOSE DEVISA GARCIA.—Bailén, 14, Tel. 1349.

MATALES
JOSE LAFUENTE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624.

CURTIDOS
HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117.

LUBRIFICANTES
MANUEL REUS LAVALLE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453.

IDIOMAS
INGLES, aprenderá en poco tiempo. Consulte en Hotel Royal.—Teléfono.

ELECTRICIDAD
ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833.

BORDADOS
CAMILO MONTAUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGUO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo periodo sin interrupción.

Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las cuales se pueden instruir los mozos de dichas poblaciones e inmediatamente a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinar).

En la de Elda dará principio el curso en septiembre.

Información y gestiones en la Oficina, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.—ALICANTE Tel. 2333

Ortiz de Solórzano y Pizarro

Compra-venta de fincas rústicas y urbanas.—Agentes para préstamos del Banco Hipotecario de España.—Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas hasta el 50 por ciento de su valor, interés seis y medio por ciento y 0'60 de comisión.—Plazos de cinco a cincuenta años a fijar por peticionario.

En la cantidad a pagar por semestres vencidos será siempre inalterable durante toda la vigencia del mismo, estando ya englobadas las cantidades que se destinan a amortización y el interés.—Consulten detalles.

Oficinas en Madrid, Luchana, 20, Teléfono 45.350

HOTE SAMPER

(FRENTE AL MAR)

El más confortante sitio.—Calefacción central corriente

Teléfono 1160



Maquinas ALFA para coser

y bordar

(::)—(Fabricación española)—(::)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APABATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACEFE: San Agustín, 14 (:) ALICANTE: Méndez Núñez, 35

TELÉFONO 442 TELÉFONO 2358

Se necesitan Representantes competentes de Maquinas en las provincias

Visite Vd. las Oficinas

Gas Alicante

pida presupuesto

de instalación



Las enfermedades del ESTÓMAGO, INTESTINOS e HÍGADO

(ÚLCERA DE ESTÓMAGO, DISPEPSIAS, HIPERCLOR-

HIDRIA, MALAS DIGESTIONES, ETC.), se

curan infaliblemente con el

empleo de la

NEUTRALINA

PRODUCTO NACIONAL

que es el específico más moderno y de fórmula más racional y científica de todos los conocidos.

De venta en Farmacias y Centros de especialidades farmacéuticas.

laboratorios fede. s.a.

Teléfono 19147
marques de cubas,
madrid